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i cio môs cle junlro cle 2025 (tlois rnil e vinte e cinco), na sede do Poderz\os 03 (três) ciias

Legisiativo Mulicipal, sito a f'ravessa Alvaro de Iireitas, 06, Centro, nesta cidacle, à

hora Regirnontal, reuniram-se en sessão Ordinária, Iixcelentíssimos Senhores

Vereaclores clo Mrrnícipio cle Peclrinhas/Sll, clo Estarclo de Sergipe, sob a presidência do

Vercaclor Josc Aronarciissorr Gois cio Nascinrento, presentes a hora regimental os

vereaclores, o 1o secr.etário .loão Apolinário clos Santos, 2u scçretârio José Lourenço dos

Saptos, iozealo Irrancisco dos Santos, Marcio Sat-rtos Silva, Edilvan dos Reis Santos,

Carios Roclrigr.res r]c Santana, João Gr.rilherme Costa Soares. José Aronadisson Gois do

Nascimento. I-favencio qr-rór,,rm legal, o Senhor Presiclertte declarou aberta a sessão, tto

cxpcclitlnte, cl1ndo início a abeltura clos trabalhos legisiativos. O presidente convida o

1o secretá.rio.loâíoApolinirrio clos Sar-rtos, llara I'azcr ar leitura daAta da23o sessão,Ata

aprcrvacia por unanimiclacle. I)ai-rcJo ir-rício ao grancle expediente, faz o uso da palavra o

vereerciclr llrtrilvan clos ltei:; Santos: O vercador iniciou stia fala saudando os presentes,

destai;apcjo a prcsença clo vice-prel'eito Clláuclio e elogianclo o fortalecinlento do

agrLlpamento político licielaclo pela ex-vice-prefeita Eliane e sua filha, cort apoio do

,t.p.,r"ran fe<lererl liábio lteis. ltcÍbrçou o cor-npromisso colrl a va.lorização dos

prÀLr.ores e cobrou a sançãro do projeto rel'erentc à categoria. Criticou a gestão atua.l

clualto à lirrrpeza púrblicer, conservaÇão clo patrimôr-rio n-rr-rnicipal e uso de contratos

rrrilir-rnários corr Íj.ota terc errizada. Denunciou possíveis irregularidades em acordos

.ludiciais envolvenclo verrcla cle torrenos e clefer-rdeu maior tratrsparênoia e

..sponrrbiiidadc com o clinheiro púrblico. Ila'2, o uso cla palavra o vereaclor Jaz,eana

Francisco dos Santos: O vereaclol fez, crít\cas ao Llso inclevido do tempo cle lala por

colegss, solic-,italclo o curnprimento cio Itegimento Interno. Illogiou a postura do vice-

prelcito Cláudio, clestaoando sua hurnilclacle e boa condr-rçzio na vida publica. Elogiou

o secretiirio 6e Saucie, Cláudio rViticlieli, pelo traball-ro rcalizado. Sobre r:r projeto dos

prcrl'ess<1:es, inÍirnnou qlle aincla se encontra na Ple feitura e não rct<lrnou à Cârnara . Í'az

o Lrso ,Ja palavra cl Sr. Prcsidente.Iosé Aronaclisson Gois do Nascimento: O presidente

Jose l\ronac1isson «leÍbn<lcu sua gestão z\ Íi'cntc da Casa, aI-trmando que sempre agir-t

cour responsabiliclade. l{ebateu críticas, relirrçou que tocios têm direito à fala e que os

cliscursos clevem respcitar os liurites regimr:ntais. Neste urontento nada. rnais haYertdo

a tratar, o Senhor presiclente cleclara encerrexJlr a Scssão Orciiilária e determiliou a

lavratura cla Al'A e con\/oca os vcreaclores para pr"óxima sessão eÍn ,Jia e horário

rcgirncn rrl.
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